MLI. Horosxkux, 1-p TexH. HayK, npod. (XJVXT, Xapxis)
JI.O. Ilapxomenko, cT. BUKki. (X[VXT, Xapkie)
€.0. IurBau, ct. Buki. (X VXT, Xapkie)

PI3UKO-MATEMATHUYHE MOJEJIIOBAHHSA I1OJIIB
TEMIEPATYPH 1] YAC TEIIJIOOBMIHY
JJIA TIJI CKIHHEHHUX PO3MIPIB

[Ipobnemu eHEProeeKTHBHOCTI TEIIIOMACOOOMIHHHX MPOIIECIB, Y
TOMY quCTi CYIIIiHHSA, MOXXYTh PO3B’SI3yBaTHUCS aHaIi30M
EKCIIEPUMEHTATbHUX JTaHUX Ta (ab60) (hi3MKO-MaTeMaTHIHUM
(TeopermyHuM) MonemoBaHHAM. OcTaHHE, TaKk YW IHaKme, CIix
TIOPIBHIOBATH 3 €KCIIEPUMEHTOM JJIsI YTOYHEHHSI MOJIEIi Ta 11 HaOIKSHHS
(amamrarii) 10 TEXHIYHUX PIllICHB.

MeToro poOOTH € BU3HAYCHHS YMOB JUIS METOJUKH aHaJi3y
pO3MOITy TEMIIEpaTypd B Tili CKIHYCHHHX pPO3MIpiB HULIXOM (hi3nKo-
MaTEeMaTUYHOTO MOJICITIOBAHHS MPOLECY TEIIIO00OMIHY.

Posmomin  Temmeparypu B TPSAMOKYTHOMY  ITapalielierineni

Q={-<x<l, -,<y<l,, -I;<z<L} (I,1,,;>0), Bcepenuni
SKOTO  BIICYTHI  JpKEpena  TEIUIOTH,  OMHUCYEThCS  PIBHAHHIM
TEIUIOTPOBITHOCTI
oT
gzlAT,(x,y,z)EQ\aQ,t>0. (D
Tyr T(t,x,y,z) — Temmeparypa Tina B Touli (x,y,Z) B MOMEHT
> 9° 9o A oo
uacyt; A=—5+—5+—5 — oneparop Jlammaca; y=—, — -
ox” dy” oz pc ¢
.. . . Br ..
Koe(illieHT  TeMIepaTypoInpoBiIHOCTI, 1, ™ —  KkoediuieHT
M .

. . . KT
TEIJIONPOBIIHOCTI; ¢, — IIUTOMA TEIUIOEMHICTh PEHOBUHM; 0, —5 —
M

KT -
rycTuHa pe4oBuHu. Uepes dQ) mo3HayeHo Mexy obnacti Q .
PosrisHemo 1Bi moyaTkoBO-KpaiioBi 3anaui Juist piBHSAHHS (1).
3agaya 1. Hexaif B moyaTKOBHII MOMEHT 4acy TeMIIepaTypa Tiia €
CTaJIo:

T0,x,y,2)=T,, (x,y,2)€ Q\oQ; 2)

HEXall  TPOTATOM  JESKOTO dYacy TemIeparypa TOBEpXHI  Tiia
0Q ={x==I, y==l,, z=%l,} nigrpumyerscs cranowo T, :
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=T, (x,y,2)€0Q, t>0. 3)

3amaga 2. Hexail B moyaTKOBUII MOMEHT Yacy TemIiepaTrypa Tiia €
CTaJIoK0:

TO,x,y,2)=T,, (x,y,2)€ Q\0Q; “4)

Hexall Ha MOBEpPXHi Tima 0 BimOyBaeThca TEMMOOOMIH i3 cepemoBHILEM
Temneparypu 7 :

ZZ—T+0{(T T,)=0, (x,y,2)€0Q, t>0. 5)

Tyt ol onepaTop nudepeHIiIoBaHHS 3a 30BHIIIHEOI0 HOPMAJLITIO
n

. Br .. . . R
I0 ToBepxHi JQ; a, 2K KoeimieHT TemIoBigaavi. Po3B’s30k
M .

piBEsHHS (1) 3 MOYATKOBOIO YMOBOIO (2) Ta KpaioBor ymoBoio (3)
3aMUCYETHCS Y BUTIIAII

(_1)l+m+n
SOl 1)2m+1)(2n+1)

T=T, +6—A:(T0 -T Z
T 1=0

cos QI+ Dmx cos (2m+1Day cos Cn+nz Pt

, 6
21, 21, 21, ©

2 2 2
e B = @+ @m+D)’  (2n+D) }

4 I} 1; I

Po3B’s30k piBHSHHS (1) 3 MOYaTKOBOIO YyMOBOIO (4) Ta KpalOBOIO
YMOBOIO (5) 3aUCYETHCSI Y BUTIISAI

T =T, +81*(T —T, )i 3 i CO8(7, %) €O8(15, V) €OS(1,2)

cos(¥,,L,) cos(¥, ,,l,) cos(y; ,15)

% 1 e_l(;,lz.l+722.rn+7]2,n)t . (7)
ln* + 21, +hln? + 2,00 + h(h* + 721, + |

Tyt h=%, 71’ j — JozjaTHI KopeHi piBHAHHA Ytg(yl) =h (i=L_3; j=1,_°°).
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